
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 523-2/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Marina Marić, kći Julijana i Josipe 
   r. Džeba, kuma: Ivana Erceg
- Sofia Sabranović, kći Borisa i Anđele 
   r. Petrović, kuma: Ivona Đorđevski
- Josip Budimir, sin Vladimira i Andree 
   r. Parać, kum: Leonardo Budimir
- Eva Ćuže, kći Maria i Matee 
   r. Pažin, kuma: Ana Sesar
- Rebeka Ćubela, kći Ivana i Ružice r. 
    Dugandžić, kuma: Karla Gvozdanović
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuo je 
Borislav Vranješ.
Molimo za pokoj njegove duše.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Od krštenja Ante Lovrića 100, od krštenja 
Marije Pavlović 100, Ervin Knežević 100, 
Iva Pušić 100, Maja Vrljić 100, Slaven 
Bošnjak 100, Vlado Zelenika 100, Mlad-
enka Rozić 100, Dražana Jurišić 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

SLUŽBE LEKTORA I AKOLITA

sveti-matej.com

Dragi župljani, želimo vam podsvjestiti 
da potvrde za kumstvo ne tražite dan ili 
dva ranije, nego da iste zatražite mjesec 
dana ranije. Potvrde za kumstvo tražite 
osobno i to podrazumijeva da stanu-
jete NA TERENU ŽUPE. Svi oni koji 
više od šest mjeseci ne žive na terenu 
župe dužni su se prijaviti u novu župu 
boravka i tamo tražiti potvrdu. Hvala 
na razumijevanju i Božji blagoslov.

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

ŽUPNO HODOČAŠĆE

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

Dragi župljani, najavljujemo župno 
hodočašće u Lourdes, Francuska, od 12. 
do 19. travnja 2026. godine. Prijaviti se 
možete u župnom uredu. Više informaci-
ja vezanih za cijenu i plan puta objaviti 
ćemo u narednim brojevima župnog lis-
ta. Broj mjesta je ograničen.

Tijekom povijesti Crkve službe čitača i ako-
lita, zajedno s nekim drugim službama, pre-
thodile su kao svojevrsna priprema primanju 
sakramenta svetog reda, iako su dodjeljivane 
i drugim prikladnim vjernicima muškarci-
ma kako bi iskazivali štovanje Bogu i služili 
prema potrebama Božjem narodu. Vodeći se 
načelom liturgijske obnove i pozivu svih na 
puno, svjesno i djelatno sudjelovanje u litur-
gijskim obredima, sveti papa Pavao VI. motu 
proprijem Ministeria quaedam od 15. kolovoza 1972. godine dokinuo je niže redove 
koji su se podjeljivali kao priprema za sakrament svetoga reda, preoblikujući službe 
čitača i akolita u postavljene službe koje od tada više nisu rezervirane samo za kan-
didate za sveti red. Nakon liturgijske obnove bilo je potrebno sačuvati i prilagoditi 
tadašnjim potrebama ove dvije službe koje su povezane sa službom riječi i službom 
oltara. Službe čitača i akolita, kao trajne službe, ne smije se smatrati korakom prema 
sakramentu svetoga reda.
Vlastita služba čitača za koju se postavlja je služba čitanja i naviještanja Božje riječi 
u liturgiji Crkve. Njegova je zadaća u misi i ostalim liturgijskim činima čitati pred-
viđena čitanja iz Svetog pisma, s izuzetkom evanđelja koje je pridržano svećeniku 
ili đakonu. Među zadaće njegove službe ubraja se i poučavanje vjernika za dostojno 
primanje sakramenata. Među njegove zadaće pripada briga za pripravu drugih vjerni-
ka koji će, ako nema redovitih službenika (čitača), po privremenom ovlaštenju čitati 
Sveto pismo u bogoslužju Crkve.
Prvotna zadaća akolita je služba euharistijskoj zajednici. Akolitova je zadaća brinuti 
se za službu oltara te pomagati đakonu i svećeniku u liturgijskim činima, a posebno u 
slavljenju svete mise gdje kruh i vino postaju Kristovo Tijelo i njegova Krv kojima se 
vjernici hrane. Njegova služba ima ekleziološko i euharistijsko utemeljenje, te je ona 
kao i služba čitača liturgijska služba koja se ne može svesti tek na ceremonijalnu prat-
nju. Zadaćama akolita pripada briga za dijeljenje pričesti ako nema redovitih djelitel-
ja euharistije koji mogu biti odsutni zbog bolesti, starosti ili neke druge pastoralne 
službe. Tada je on izvanredni djelitelj euharistije za kojim se može posegnuti svaki put 
kad se slavlje nepotrebno odužuje zbog velikog broja vjernika. Također, u izvanred-
nim prilikama može mu se povjeriti da izloži vjernicima na klanjanje Presveti Oltarski 
Sakrament i na kraju ga pohrani pri čemu ne može podijeliti blagoslov narodu.



	

N 11 KRŠTENJE GOSPODINOVO
 P 12 Tatjana, Tanja, Ernest, Benedikt
 U 13 Sv. Hilarije, Veronika, Radovan
 S 14 Feliks N., Srećko, Rajko
 Č 15 Sv. Pavao Pustinjak, Mavro
 P 16 Marcel I. papa, Oton, Mislav
 S 17 Sv. Antun opat, Toni, Zvonko

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 12. siječnja
7.30 - Za † MARU, JURU i IVU Marić

18 - Za † NEDILJKA Zeleniku
18 - Za † rod. STANKA i ŠIMU Krezić te 
        ost. pok. iz ob. Krezić i Miloš

Utorak, 13. siječnja
7.30 - Za † sestru ANKU Vasilj

18 - Za † rod. BLAGU i JANJU Marić

Srijeda, 14. siječnja
7.30 - Za sve † iz ob. Šarić, Škobić i Krešić

18 - Za † supruga MARINKA Marića te 
        ZDENKA i ŠIMU Marić

Četvrtak, 15. siječnja
7.30 - Za † oca FERDU te ost. pok. iz ob. 
           Vukoja i Suvić

18 - Za † KATU Kovačević (1. god.)

Petak, 16. siječnja
7.30 - Za † ANICU Marić te ost. pok. iz ob. 
           Marić
18 - Za † rod. MATU i MARIJU Margeta

Subota, 17. siječnja
7.30 - Za † rod. IVU i SLAVKA Romića

18 - Za † IVANA i IVU (1. god.) Božić

Nedjelja, 18. siječnja - 2. KROZ GODINU
8 - Za sve † iz ob. Šarić i Raič

9.30 - Za † supruga ANTU, JANJU i BOŽU 
           Marić te ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † MIRU i MIŠKA Škobić te ost pok. 
        iz ob. Krezić

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 19. siječnja
7.30 - Za † DAVORINA Milićevića
18 - Za † rod. BLAŽA i ANU, brata KARLA 
        Marića te ost. pok. iz ob.

Utorak, 20. siječnja
7.30 - Za † majku IVU Lukendu, brata 
           MIRU te ost. pok. iz ob.
18 - Za † VLADU i LIDIJU (1. god.) Krešić

Srijeda, 21. siječnja - 1. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † rod. BOŽU i JANJU te brata 
           ANTU Marića
18 - Za † rod. KARLA i DANICU Bošnjak

Četvrtak, 22. siječnja
7.30 - Za † rod. IVANA(m) i MANDU te 
           brata ŽARKA Marića
18 - Za † NIKOLU Golužu (1. god.)
18 - Za † TONKU Vrankić (1. god.)

Petak, 23. siječnja
7.30 - Za † oca SLAVKA, strica MATU te 
           ost. pok. iz ob. Dragoje
18 - Za † ZDRAVKU (1. god.), ZDRAVKA, 
        RAFAELA i IVU Jukić

Subota, 24. siječnja
7.30 - Za † ANDRIJU, JURU, IVICU i 
           MATIJU Lončar te ANICU i LJUBU 
           Marijanović
18 - Za † BOŠKA Jegdića, MARU i BOŽU 
        Džidić te ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 25. siječnja - 3. KROZ GODINU
8 - Za † rod. MLADENA i RUŽU te brata 
      MILENKA Rašića
9.30 - Za † supruga FRANJU Raiča, 
           brata MIRKA, sestru RUŽU te rod. 
           PAŠKU i ŠIMU
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † LUJU Čuljka te ost. pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Iz 49, 3.5-6
              Psalam: Ps 40
         2. čitanje: 1Kor 1, 1-3
         Evanđelje: Iv 1, 29-34
U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa 
gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo 
Jaganjca Božjega koji odnosi gri-
jeh svijeta! To je onaj o kojem re-
koh: Za mnom dolazi čovjek koji 
je preda mnom jer bijaše prije 
mene! Ja ga nisam poznavao, ali 
baš zato dođoh i krstim vodom da 
se on očituje Izraelu.«
I posvjedoči Ivan: »Promatrao 
sam Duha gdje s neba silazi kao 
golub i ostaje na njemu. Njega ja 
nisam poznavao, ali onaj koji me 
posla vodom krstiti reče mi: ’Na 
koga vidiš da Duh silazi i ostaje na 
njemu, to je onaj koji krsti Duhom 
Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedo-
čim: on je Sin Božji.«

Riječ Gospodnja

	

N 18 DRUGA KROZ GODINU
 P 19 Mario, Ljiljana, Marta
 U 20 Sv. Fabijan i Sebastijan, Tijana
 S 21 Sv. Agneza, Janja, Ines, Neža
 Č 22 Sv. Vinko đakon i mučenik, Irena
 P 23 Emercijana, Ema, Vjera, Milko
 S 24 Sv. Franjo Saleški, Bogoslav, Vera

KRŠTENJE GOSPODINOVO                                     11. - 17. siječnja 2026.  “A” DRUGA KROZ GODINU                                              18. - 24. siječnja 2026. “A”

Evo dolazim, Gospodine, 
vršiti volju tvoju! (Ps 40)

Gospodin narod svoj mirom 
blagoslivlje. (Ps 29)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 42, 1-4.6-7
             Psalam: Ps 29
         2. čitanje: Dj 10, 34-38
         Evanđelje: Mt 3, 13-17

U ono vrijeme: Dođe Isus iz 
Galileje na Jordan Ivanu da 
ga on krsti. Ivan ga odvraća-
še: »Ti mene treba da krstiš, a 
ti da k meni dolaziš?« Ali mu 
Isus odgovori: »Pusti sada! Ta 
dolikuje nam da tako ispuni-
mo svu pravednost!« Tada mu 
popusti. Odmah nakon kršte-
nja izađe Isus iz vode. I gle! 
Otvoriše se nebesa i ugleda 
Duha Božjega gdje silazi kao 
golub i spušta se na nj. I eto 
glasa s neba: »Ovo je Sin moj, 
ljubljeni! U njemu mi sva mi-
lina!«

Riječ Gospodnja


